

Курительные смеси — Lurkmore

Курительные смеси (*снайс*, соль, микс) — всяческая дрянь, которая предназначена для употребления внутрь наибольшей дыры человеческой головы в виде коллоида.

История



Альтернативный способ расширения сознания

«За время второго цикла моего ученичества дон Хуан ясно дал понять, что употребление курительной смеси являлось необходимым условием для того, чтобы **«видеть»**. »

— Карлос Кастанеда

Получили распространение в 2008—2009 годах. Суть такова: кто-то якобы смешал 20 травок, и это перло как трава. Этот факт вызвал бурление говна в сообществе, особенно после того, как покурившие утверждали, что это действительно так. Хотя такие травки **действительно существуют** — например, **шлёмник**, **мытник**, **львиный хвост**, да только кто ж будет с этим заморачиваться, когда есть налаженный химпроцесс: берём петрушку, высаживаем на неё синтетические каннабимиметики, например, **JWH-018**, **SR 47,497** или **HU-210**. Остальные травки из списка можно в глаза не видеть, да и не нужно — у петрушки мягкий дым.

Последствия употребления

Несмотря на синтетичность, «миксы» **имели популярность у водителей, военных, школоты, отдельных представителей небыдла, и тех, кто не может достать нормальных веществ™** и в провинции, где ничего кроме сраного химического гашиша и мутной зелёнки никогда не было. **Олдовыми планокурами** миксы чаще всего не котируются, а потребителей оных считают **упорышами**.

Парня плющит под спайсом
Собственно, последствия.
Наслаждайтесь сторонним просмотром
https://www.youtube.com/watch?v=Dx5K_Gy4rjk
Спайсовый рэпчик

Многие отмечают, что отличительной особенностью синтетики являются непредсказуемость эффектов: от эйфории и приступов безудержного смеха до дичайших загонов, непрерывной паранойи и отсутствия позитивного настроения (отмечается глубокий **депрессняк**, неврастения, полное отсутствие аппетита, внезапно накатывающиеся приступы сильной тошноты и общий физический дискомфорт). Объясняется разница эффектов химическим составом, который был высажен на петрушку заботливыми китайцами. Если тебе дорого здоровье, анон, то избегай курения этой дряни, ибо какой эффект ты получишь — не знает никто. В противном случае, хотя бы поможешь очистить генофонд. Часа 2 спустя после разового употребления, как правило, следует отходняк, который подразумевает тупость, головную боль и нервозность (что тоже зависит от состава). Оно, точнее говоря, есть, в смысле, переть-то прёт, но вот той «изюминки», того «зёрнышка радости» в миксах, увы, либо вообще нет, либо почти нет — и есть мнение, что это отличительная черта собственно химии, содержащейся в миксах, и закономерно отсутствующей в **тёплой ламповой конопле** — так же, как и разные феники при всем своём позитиве не могут дать такую магию эмоций, которая происходит, например, в грибах или аналогичных триптаминах. А разгадка проста: каннабиноиды — какие-никакие, но психоделики, и их действие прямо зависит от отношения к ним. Если ты считаешь, что употребил адскую жесь — такие эмоции и получишь. Тем не менее, есть и безусловные объективные различия, обусловленные и разной химической структурой препаратов, и кое-какими дополнительными факторами (в траве не один каннабиноид, а десятки, и кумулятивное действие зависит от суммы действий всех веществ). Но школота, не распробовавшая настоящего стаффа или купившаяся на легальность синтетики, особой разницы **не чувствует**, ведь главное — чтобы долбило. Вопросы передозировки в определенном смысле остаются открытыми. Исходя из трип-репортов отдельных JWH-психонавтов, критично соблюсти индивидуальную дозу, в пределах которой эффекты более-менее напоминают каннабиноидные, но по превышению характеризуется словосочетанием: «блевать и срать одновременно», и это не только литературная аллегория, мой дорогой анон.

Современность

Миксы — свобода 90-х в миниатюре. Короткий эпизод дремучей эпохи войны с наркотиками. Историю о

том, как стафф продавали в палатках в переходе можно будет рассказывать потомкам. Как и все свободное, заканчивается. 14 января 2010 года правительство занесло в список нелегальных 95% веществ, в них содержащихся. А также [сальвию](#), гавайскую розу и почему-то совсем беспонтовый голубой лотос. Правда, 5% осталось, поэтому запасаемся попкорном и ждём продолжения. Из последствий весьма вероятно то, что рязанскую беспонтовку *наркобароны* смогут спокойно усиливать нелегальными теперь веществами, и найти нормальную коноплю будет труднее. В некоторых регионах обычный план стал исчезать из продажи, а миксы распространились. Теперь это уйдёт в подполье, а каналы налажены (клиент уже на дозе).

9 сентября 2009 года в блог [Дмитрия Медведева](#) в Живом Журнале поступил комментарий, в котором пользователь [ligget_dukat](#), написавший комментарий от лица коллектива редакции газеты «Комсомольская правда» в Нижнем Новгороде, рассказал, что в магазинах города «Аstek», «Шаман» и «Движение» под видом курительных смесей и благовоний шла торговля наркосодержащими курительными смесями. По результатам проверки, проведённой Управлением Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан, сообщённые пользователем [ligget_dukat](#) сведения подтвердились.

[Запрет на курительные смеси в Нижнем Новгороде](#)
Курительные смеси в Нижнем Новгороде

Кипиш в [Нижнем Новгороде](#) был вызван тем, что к концу 2009 года количество пациентов токсикологического центра, отравившихся синтетическими каннабиноидами (тот же JWH-018) [приближалось к сотне](#). Что характерно, в поле зрения наркологов они не попадали. Те оправдывали свое бездействие специфическим русским явлением «перенедопил». Интоксикация развивалась раньше, чем зависимость. Так что смело можно утверждать, что синтетические каннабиноиды — не наркотики в классическом смысле этого слова, ибо пациент, скорее всего, просто не доживет до развития зависимости. [Госнаркоркартель](#) пытался продолжать заниматься более безобидными, чем наркоторговцы, садоводами и ветеринарами. Выяснилось, что единственным легальным способом приструнить эти конторы является письмо [Онищенко](#). Нельзя гражданам продавать заведомо токсичную дурь, даже если они сами этого хотят. И СЭС с прокуратурой могут законно закрыть любую подобную точку. Читайте закон о защите прав потребителя. Продажа заведомо вредного товара в России уголовно наказуема. Не нужно даже вызывать двух других коней апокалипсиса: пожарных и налоговую. А граждане на основании «писем сумасшедшего» могут подать на барыг в суд и получить компенсацию за утраченное здоровье. Но это пока утопия. Хотя табачники и спиртовики уже начали отбиваться от подобных исков.

Но Госнаркоркартель пошел по испытанному пути борьбы с химией вместо барыг. И продал внесение JWH-018 в список наркотических веществ. [Конец немного предсказуем](#). Китайские лаборатории взялись за синтез нового изомера, а хомячки стали ждать продолжения. И таки дождались, но не в виде миксов, а уже чего похуже. В Казани под видом крысиной отравы в ларьках барыжат легальными [спидами](#), от которых прёт в разы круче, чем от обычных... А в/на той же Украине и, например, в Минске неоднократно замечены и заменители [кокоса](#) типа Snow White или Кристалиус. Олсо, в одном из городов России ВНЕЗАПНО появились точно такие же ларёчки с миксами, какие и были до этого, будто запрета на JWH и не было. Не забываем про пролонгаторы (RCS-4/RCS-8), про психоделики, употребляемые таким же путём (5-MEO-DMT в свободном основании) и даже (!) стимуляторы и диссоциативы. Вплоть до жидкостей для [электронных сигарет](#) с разным эффектом. Вещества эти пока не в списках. Когда попадут — хитрые китайские жопы невозбранно спиздят из патентов белых кунов новые идеи агонистов CB1 и CB2 рецепторов, запилят их в тифозных бараках и так будет снова и снова, если в ФСКН не замутят подобие [пиндосского акта об аналогах](#). А если запилят, то будет исчезать ВНЕЗАПНО [чай](#), так как он тоже СВ-агонист. [[пруфлинк?](#)]

Еще одна новинка московских зоопалаток — корм для экзотических рыб. Стоимость ~400 денег, о наличии товара покупатель может узнать по висящему на витрине эфиопскому триколору. При курении вызывает эффекты, схожие с эффектом от курения прочих суррогатов. Данных об ощущениях экзотических рыб при кормлении этим кормом нет (точнее, есть сведения, что рыбы это не едят).

А совсем недавно по зомбоящику передавали про появившуюся на рынке «соль для ванн». В пакетиках, которых хватает разве что на тазик (это если действительно использовать как «соль для ванн»). Хотя есть веское мнение, что это нужно перенести в статью [«Спиды»](#) или, что скорее, [«Объебос»](#), поскольку стимуляторы (а также диссоциаты, мультидраги, эйфоретики и психоделики) к старой доброй дудке имеют отношение ещё меньше, чем миксы, поскольку, как показывает практика, скорее всего в них находятся всё те же 4-FMA, [МДПВ](#), МХЕ, 6-APB, 2C-I. Как [пишут](#) в [этих ваших интернетах](#), соли для ванн — это один-два часа эйфории плюс как минимум двадцать часов безумия и не меньше трех дней депрессии.

После запрета многих каннабиноидов и стимуляторов торговать миксами и «солью» стали барыги. На форумах, посвящённых миксам, можно найти тему, где указан город, цена за микс и скайп барыги. В скайпе барыга даёт номер QIWI, на него нужно положить деньги с учётом комиссии, когда деньги приходят, барыга скидывает адрес «закладки». Закладка представляет собой пакет микса, завернутый в фольгу и обмотанный скотчем. Закладки оставляют в самых разных местах: в пустых покрывках, пачках сигарет, дверях лифта, сугробах, под почтовыми ящиками, подоконниками и даже под землёй.

А на самом деле, вредны ли «курительные смеси»?

На самом деле они очень полезны — чем больше куришь, тем умнее становишься. Инфа 146%. В принципе, какого-то специфического вреда у самых популярных каннабиноидов, которые чаще всего бывают в «смесях», не нашли. Ни нейротоксичности, ни гепатотоксичности — ничего. Однако...

1. Что точно находится в этих курительных смесях — ещё никто не знает, и помимо этих веществ там могут быть и какие-то другие, и не только каннабиноиды вообще. Впрочем, производители изобретательностью не блещут, да и ассортимент оптовых продавцов химии небогат.
2. Китайцы продают вещества технического качества. У них миллиграммовые дозы, а значит побочного продукта употребляется мало, но, тем не менее, на ваше здоровье плевать и китайцам, и тем, кто высаживает растворителем каннабиноид на смесь, щедро поливая это ароматизаторами неизвестного происхождения.
3. Если вред не нашли, это ещё не значит, что там его нет, и последствия могут проявиться через несколько лет. Пока что наиболее частая побочка подобного говна — кардиотоксичность. Вероятность схватить сердечный приступ или хроническую, долго не проходящую тахикардию очень велика. Собственно говоря, даже бросившие шабить это говно упорыши по году и более жалуются потом на неприятности сердечного характера и становятся постоянными пациентами кардиологов.
4. Синтетические каннабиноиды гораздо сильнее действуют на соответствующие рецепторы, чем ТГК. Парочка дней серьёзных закуров смесями может быть вполне эквивалентна неделе постоянного и круглосуточного торча на серьёзных шишках. Плюс толерантность, которая тут точно куда более сильна, чем у ТГК, так что на второй день закура придётся скуричь куда больше, чем на первый, чтоб удолбаться в хламину, а на третий — ещё больше и так далее.
5. Уже неоднократно были задокументированы репорты о подсадке на смеси, причем в полный рост, с ломками не слабее опиатных и спидовых. Что туда сейчас мешают китайцы — один Джа ведает, но к дудке это вещество уже не имеет никакого отношения. Есть мутная инфа, что это может быть какой-то из фентанилов. С микрограммовыми действующими дозами — то есть с потенциально неравномерной концентрацией и серьёзным риском удолбаться насмерть. Причем даже вовремя введенный налоксон может не помочь. Про то, что это опиат с обычной опиатной зависимостью и адскими ломками, вы уже и так догадались, верно?
6. Не стоит также забывать, что вещества эти хоть и не расширяющие, но очень и очень сильно изменяющие сознание. И если печень с почками не откажет, то психоз гарантирован, а он уже может развиваться в фобии и полную асоциальность. «Крышу сорвет — назад не воротить». Про особую токсичность этого говна для сердца написано выше.
7. ??????
8. ПРОФИТ?!




Хочешь стать таким?

Только вот вся фигня в том, что информации ни об этих смесях, ни о находящихся в них каннабиноидах, пока практически нет. Так что ты сам являешься источником информации, пробуя эти соединения. Что потом будет — векрытие покажет — станет информацией для других.

Если брать цену исходного химиката (тот же JWH-307) и количество микса, с него получаемого, то «цена для себя» готовых миксов стремится к нулю (к примеру, 7 рублей за грамм готового микса, при заказе от 100 тыс. рублей). Ориентировочно, себестоимость миксов, а не многократно увеличенная цена в палатках и интернет-магазинах, намного ниже стоимости хорошей дудки. Но спрос, полуправильный статус, беспалевность на тестах и широкая доступность повышают цену.

Бытует мнение, якобы смеси завезли специально для разжигания мозга [гоев](#). А если вспомнить, [кто их производит...](#)

Последние и очень нехорошие новости



Осторожно! Шок-контент!

Ниже расположено зашкаливающее количество последствий употребления спайсов. Настоятельно рекомендуется отогнать от экрана беременных женщин и детей, а также особо впечатлительных животных. За последствия, вызванные чтением и просмотром, ответственности не несём!

Ушлые производители модифицировали-модифицировали синтетические каннабиноиды, и домодифицировались — с сентября-октября 2014 года так пошла волна уже **по-настоящему** серьезных отравлений, а не

просто глюков и психозов. «Серьезных» — это с попаданием в реанимацию и перспективой токсической энцефалопатии, а также кардиомиопатии. Да-да, мой маленький упоротый друг, теперь курить говно неизвестного состава опасно не только для твоей психики, но и тушки организма, и на сей раз тахикардией после панической атаки ты уже не отделаешься, последствия будут еще хуже. При благоприятном раскладе останешься инвалидом-сердечником, при неблагоприятном сдохнешь в страшных мучениях или останешься безмозглым овощем. Такие дела.

Это просто пиздец. В моем городе ежедневно привозят по 3-4 спайсовых тела в морг. И главное, какие типажи — от малолетних хуесосов 14-ти лет, до 40+ лбов. Причемдохнут они по словам сотрудников «с бутылкой в руках». Недавно был аншлаг. Два упорка 27 и 31 лет жили с мамкой в одной квартире. Сначала сдох старший, потом младший, с интервалом в неделю. Мне интересно, что же можно было со спайсухой такого сделать? Это явно не тот спайс, который ходил полгода назад. Даже от дезоморфина так не дохли в свое время. Кому интересно — когда мозг спайсового режут на куски для препаратов были казусы, что срезы буквально расплывались и в виде серо-бурой массы просачивались сквозь пальцы. Ням! ВНЕЗАПНО этот аншлаг довершает токсический отек легких. Насчет другого ливера — в сердце ишемия, у одного упорыша кровоизлияние в почке. Главное — мозги и легкие. Так что даже если тебе не повезло с точки зрения евгеники и тебя откачали в реанимации- озалуплен ты будешь на всю оставшуюся жизнь. Непонятно только одно — то лидохнут из-за убойности самой отравы, то ли из-за быдло-менталитета, — «А давай побольше сыпанем, шоб вперло посильнее». Такой биомусор раньше откачивали в реанимации, ну или в дурке. Вы не подумайте, что я ненавижу наркоманов, б-же упаси. Просто когда изо всех щелей приводят статистику и кричат «Ты сдохнешь!», а люди продолжают так же пачками умирать — извините, но вы безнадежные кретины и мудаки. Забудьте тот спайс, который был в ходу даже полгода назад, новая хуйница того не стоит. P.S. Рекорд нашего морга — 11 бревен из одной компании за один день. Так приятно видеть, как мир избавляется от генетического груза, который по-сути совершает добровольный уход из жизни ради синтетики. В спайсе никогда не было НОРМАЛЬНОГО кайфа, была какая-то поебень для малолеток, которым лишь бы изменить свое сознание. Долбить это дерьмо когда вокруг столько нормальных веществ, да даже аптеки на худой конец — да идите вы нахуй.

— Анонимный работник морга

Соседи вызвали милицию. Прибывшие сотрудники заглянули в окно дома и действительно заметили там двух полностью голых парней, измазанных кровью. Молодые люди стали бросать что-то в окно. Прибывшее подкрепление - сотрудники ОМОН - нашли в доме 23-летнего парня с выколотыми глазами, изрезанными ушами, носом и щекой. А рядом на кровати сидели два других парня - сын хозяина дома и его друг. Их поведение милиция однозначно оценило как крайне неадекватное. Однако не меньше шокировал и потерпевший: без глазных яблок с изрезанным лицом, лежа на полу в луже крови, он смеялся, пел песни и отвечал на все вопросы милиционеров.

— Комсомольская правда

Поначалу Ольга не могла понять, что с мужем. Он вел себя странно - со стеклянными глазами вдруг заметался по комнате, начал заговариваться, рассказывая о каких-то бесах. Внезапно он остановил свой обезумевший взгляд на жене: «Пей», и попытался насильно влить ей в рот какую-то жидкость. Испуганная Ольга сделала вид, что выпила, а сама тут же выплюнула гадость в туалете. Ольга попыталась уйти, но муж схватил ее и впервые за всю совместную жизнь ударил. И не просто ударил, а в ярости он разбил о голову жены табуретку, а затем схватился за разделочную доску. Бил с такой силой, будто хотел убить.

То, что происходило дальше, похоже на фильм ужасов. Обезумевший Игорь бросился к ребенку, ослабевшая от побоев жена пыталась вырвать дочку из его рук, даже разбила о его голову бутылку. Но отстоять девочку ей не удалось - муж несколько раз с размаху ударил малышку головой об стену, а затем зверски располосовал тельце ребенка разбитым зеркалом. Потом вырвал из детской груди сердце и съел его. Позже, на следствии, Ольга подтвердила, что муж предлагал и ей попробовать его. Кошмар продолжился, когда Игорь попытался затолкать мертвого ребенка обратно к жене в живот - якобы, чтобы оживить его.

— Номер один



Едем на колесах под грибами!

Kunteynir Sound drugs Superjail Winged Doom Yellow Submarine А че пагни, ляпапам!
Абсент Абсентис Алкоголик Алкогольные напитки Аллен Карр Андрей Скляр
Антимульт Баклофен Балтика Барыга Беломор Белочка Бихай Благовония Борщевик
Бром Михаил Булгаков Бутират Вадим Михайлов Вангеры Векторная религия Вилфред
Винт Владимир Агапов Владимир Сорокин Владислав Галкин Вонни Галоперидол
Гамма-бутиролактон Генномодифицированная вода Героин Глутамат натрия Глюк
Госнаркокартель Грибные Эльфы Грибы ГрОб Дельфин Джим Моррисон
Дигидрогена монооксид Дима Билан Дмитрий Гайдук Дмитрий Энтео ДОБ Донской табак
Ежи и Петруччо Зацените, чуваки, как на улице-то пиздато! Звёздочка И немедленно выпил
Ибражы Йад Казантип Кактус Кандибобер Карлос Кастанеда Кен Кизи Клаббер
Клей «Момент» Кокаин Кокаинум Конопля Конопля/Способы потребления Король и Шут
Кофе КПЛО Курительные смеси Легалайз Ленин — гриб! Лигрыл Ломай меня полностью
ЛСД Матрица существует Мистер Вигглз Михаил Котов Музыкальная личность Мулька
Мускатный орех Наркоман Наркоман Павлик Насвай Нейролог Ноотропы Нострадамус
Ночной клуб Объебос